

«Прокурором Верхнебуреинского района утверждено обвинительное постановление в отношении лица, использовавшего заведомо подложный документ»

Прокурором Верхнебуреинского района утвержден обвинительный акт и направлено в суд уголовное дело в отношении женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 327 УК РФ (приобретение с целью использования и использование заведомо поддельного документа).

Предварительным расследованием установлено, что местная жительница 29.05.1982 г.р., не работает) незаконно приобрела у неустановленного лица поддельный диплом о высшем образовании, который использовала при попытке трудоустройства в правоохранительный орган (ОМВД России по Верхнебуреинскому району).

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Верхнебуреинский районный суд.

«Прокурором Верхнебуреинского района направлено в суд уголовное дело
по факту убийства»

Прокурором Верхнебуреинского района утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя 1959 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Предварительным расследованием установлено, что обвиняемый находясь по месту жительства в п. Новый Ургал в процессе употребления спиртного, стал предъявлять претензии к потерпевшему, что из-за него он не может устроить свою личную жизнь и в ходе возникшей ссоры нанес потерпевшему 4 удара ножом потерпевшему, вследствие чего наступила смерть последнего на месте происшествия.

В ходе расследования обвиняемый вину признал. Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Верхнебуреинский районный суд.

«Прокурором Верхнебуреинского района направлено в суд уголовное дело в отношении нетрезвого водителя, подвергнутого административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения»

Прокурором Верхнебуреинского района утвержден обвинительный акт и направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя (24.05.1984 г.р., работающего АО «Ургалуголь», проходчик), ранее привлекавшегося к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения, вновь управлявшего транспортным средством в алкогольном опьянении, который вновь управлял автомобилем в состоянии опьянения (ч.1 ст. 264.1 УК РФ).

Предварительным расследованием установлено, что автомобиль под управлением обвиняемого в п.Чегдомын был остановлен сотрудниками ГИБДД, после чего выявлено алкогольное опьянение у водителя, ранее уже отбывавшего административное наказание за езду в нетрезвом виде.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Верхнебуреинский районный суд.

«Прокурором Верхнебуреинского района направлено в суд уголовное дело по факту кражи из угнанного транспортного средства»

Прокурором Верхнебуреинского района утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении ранее судимого местного жителя (16.02.2004 г.р., не работающий), совершившего угон автомобиля и кражу имущества из него.

Предварительным расследованием установлено, что в ночное время 18.08.2023 в п.Чегдомын мужчина в нетрезвом состоянии, взяв ключ зажигания без ведома своего родственника, угнал автомобиль Ниссан Икстреил. После угона обвиняемый обнаружил и похитил из бардачка автомобиля денежные средства в сумме 10 тыс. рублей, принадлежащие потерпевшему, причинив последнему значительный ущерб.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Верхнебуреинский районный суд края.

«Прокурором Верхнебуреинского района утверждено и направлено уголовное дело в суд в отношении женщины, совершившей мошенничество при получении кредита»

Прокурором Верхнебуреинского района утверждено обвинительное заключение и направлено уголовное дело в суд в отношении местной жительницы 1992 года рождения, обвиняемой в совершении преступлений 5 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159.1 УК РФ.

Расследованием установлено, что обвиняемая, не работая с целью получения кредита, в апреле и мае 2023 года обратилась в разные микрофинансовые организации указав в заявлении на выдачу кредита несоответствующие действительности сведения о месте работы и заработной плате, после чего от микрофинансовых организаций получила заявленные суммы – 11 179 рублей, 7 879 рублей, 10 000 рублей, 20 000 рублей, 9 879 рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.

«Прокурором Верхнебуреинского района направлено в суд уголовное дело в отношении женщины, совершившей угон транспортного средства из гаража»

Прокурором Верхнебуреинского района утвержден обвинительный акт и направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя (30.07.2004 г.р., не работающего, ранее судимого), совершившего угон автомобиля (ч.1 ст. 166 УК РФ).

Предварительным расследованием установлено, что в ночное время 6.10.2023 в п.Новый Ургал обвиняемый, воспользовавшись ключами, ранее похищенными у потерпевшего, открыл гараж последнего и угнал автомобиль «Ниссан Датсун». Автомобиль впоследствии поставил в гараж потерпевшего. Вину в совершении преступления признал.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Верхнебуреинский районный суд края.

«Прокурором Верхнебуреинского района направлено в суд уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности»

Прокурором Верхнебуреинского района утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя (05.06.1978 г.р., работающего помощником машиниста тепловоза АО «РЖД»), обвиняемого в причинении смерти по неосторожности (ч.1 ст. 109 УК РФ).

Предварительным расследованием установлено, что обвиняемый, находясь на охоте в тайге, полагая что стреляет в медведя, не предполагая возможности причинения вреда человеку, произвел выстрел из карабина, причинив огнестрельное ранение живота потерпевшему (1991 г.рождения), от которого последний скончался в больнице.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Верхнебуреинский районный суд края.

Суд, с учетом позиции прокуратуры Верхнебуреинского района, избрал меру пресечения в виде заключения под стражу 35-летнему местному жителю, в отношении которого возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 30, ч. 4 ст. 296 УК РФ (угроза или насильственные действия в связи с осуществлением правосудия или производством предварительного расследования).

В ходе предварительного следствия установлено, что подозреваемый находясь в кабинете ОМВД России по Верхнебуреинскому району применил насилие опасное для жизни и здоровья в отношении начальника отдела дознания ОМВД России по Верхнебуреинскому району, целясь в глаз подозреваемый, нанес не менее одного удара пишущей ручкой в лицо, но свои действия не довел до конца, так как они были пресечены посторонними, и потерпевшая успела увернуть голову.

Прокуратура района контролирует ход расследования уголовного дела.

Прокуратурой Верхнебуреинского района проведена проверка теплоснабжения и водоснабжения.

Проверкой установлено, что трубы сети теплоснабжения АО «ХЭС» рп. Чегдомын, напротив дома №51 по ул. Центральная имеют дефекты в виде отсутствия теплоизоляционного материала на поверхности труб теплоснабжения. А именно, частично отсутствует теплоизоляционный материал, ввиду чего имеется соприкосновение указанных труб теплоснабжения с окружающей средой.

Помимо этого, трубы сети теплоснабжения АО «ХЭС» рп. Чегдомын вблизи здания по ул. Центральная, д. 45, подводящие к МБДОУ №10 «Радуга» имеют дефекты в виде частичного и полного отсутствия теплоизоляционного материала, ввиду чего имеется соприкосновение указанных труб теплоснабжения с окружающей средой, грунтом.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района генеральному директору АО «ХЭС» 25.10.2023 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Прокуратурой района также установлено, что трубы сети водоснабжения КГУП «РКС», напротив дома №51 по ул. Центральная имеют дефекты в виде отсутствия теплоизоляционного материала на поверхности труб. А именно, отсутствует теплоизоляционный материал, ввиду чего имеется соприкосновение указанных труб водоснабжения с окружающей средой.

В связи с выявленными нарушениями, директору КГУП «РКС» 25.10.2023 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

По состоянию на отчетную дату, выявленные нарушения законодательства устранены, трубы сети водоснабжения и теплоснабжения оборудованы теплоизоляционным материалом.

Прокуратурой Верхнебуреинского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о защите прав потребителя, в ходе которой выявлены нарушения.

Прокуратурой района 27.07.2023 проведена проверка продовольственного магазина, расположенного по адресу: рп. Чегдомын, ул. Нагорная, д. 4, в котором осуществляет предпринимательскую деятельность ИП Чупрова Юлия Владимировна.

В ходе проверки установлено, что в ИП Чупрова Юлия Владимировна свободно реализуются следующие виды товаров:

- Изделие хлебобулочные сдобные с начинкой «Венские вафли» со сливочной ванильной начинкой, которые изготовлены 30.05.2022г., срок годности истек 30.05.2023 г.;

- Палочки сладкие кукурузные «Пуфи Флуфи», которые изготовлены 17.08.2022 г., срок годности истек 17.02.2023 г.;

- Шоколад «Choco Jelly», который изготовлен 23.06.2022 г., срок годности истек 23.06.2023 г.

В связи с выявленными нарушениями, ИП Чупрова Ю.В. 31.07.2023 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

В отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ. Индивидуальному предпринимателю назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

Верхнебуреинским районным судом осужден местный житель за покушение на дачу взятки за незаконно выданный больничный лист и использования его, для получения права освобождающего осуществлять трудовую деятельность»

Суд с учетом позиции прокуратуры Верхнебуреинского района признал 37-летнего жителя поселка 1985 года рождения виновным по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки), ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо поддельного официального документа, предоставляющего права).

Подсудимый через посредника в феврале 2022 года за денежное вознаграждение (взятку) в размере 5000 рублей незаконно приобрел больничный лист, однако свои преступные действия не смог довести до конца, так как подсудимый не знал, что посредник денежные средства не передаст должностному лицу поликлиники и оставит их себе.

Далее подсудимый, незаконно приобретенный больничный лист предоставил работодателю и получил права не выходить на работу по мнимой болезни.

Суд назначил виновному наказание в виде ограничения свободы сроком на 8 месяцев ограничения свободы.